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Sestavime dvé nerovnice, které odpovidaji podminkdam zadani:

Xx-3+2. 1 Xx-3-1,1

X+ 2 >E x-1 <§

Redime soustavu nerovnic:
x—3+2>l x—3—1<1

X+2 2 x-1 3
x—1>1 x—4<1
X+2 2 x—-1'3
x—1_1>O x—4_1<0
X+2 2 x-1 3
2(x—1)-(x+2) 3(x—4)—(x-1)

)0 (0
2(x+2) 3(x-1

X—4 2x-11
277 N0 et
2Ax+2) 3x_1)"
x—4>0 2x—11<0
X+2 x—1
(x =40 A x+2)0)v (x—4(0 A X+ 2(0) (2x—10 A x—1(0)v (2x—1L0 A x—1)0)
(X)4 A X) —2) v (x(4 A X(~2) (x) 1?1 A x(lj v (x(%l A x)l}
X € (—o0;—2) U (4;0) X € (1; 1?1)

. , s . 11
Obé podminky musi platit soucasné, proto: X e (4; ?j
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Zjistime hodnoty zlomku

v krajnich bodech intervalu (4; %] :

Pro x=4:

1
Odpovéd: Hledany zlomek je vétsi nez Z a mensi nez 1—1

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. Zychovad
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



